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‘Aoxnom 1: To noxep pe Lhpra matletar plyvovtag tautdypova 5 Ldpia. Beelte tic mbavétnes:

[y

. P(6hec ou pldeic drapopeTtinéc),

2. P(undpyer éva Leuydpl Brov plenv xal tpeig diagopetinés pllelc),
3. P(urdpyouy duo Levydpla Blov pldewmv xal uia Stagopetixt),

4. P(urndpyet uo tptddo dwv pldewy xat duo dlagopetixéc),

5. P(urmdpyer wor tpLdda duwyv pldewy xar éva Leuydpl Buwvy plhewy (@oul)),
6. P(undpyet pio tetpdda (dlwv plfewy xar yia Stapopetind (xopé)),
(

7. P(bhkeg ol pldeig buoteq).

‘Aoxnom 2: Muw xdhnn mepéyel 5 xdxxva, 6 umhe xou 8 npdowva ogalpidia. Av emtheyolv tuyala 3
ogaipldia, utohoyloTte Tig TapaxdTw mbavoTnTEC:

1. P(6ho ta opatpldia elvan tou (dtou ypduatog), av xdbe opupidio tou e&dyeton dev unaivel Eavd
oty xdhnn (Sevypoatondio ywpelc enavébeon),

2. P(6ha to ogoupidia elvan Slagopetixdy ypwudtwy), av xdfe opopidio mou eZdyetar dev unaivel
Eavd oty xdhnn (deryuoatolndio ywpelc enavdfeon),

3. P(6ha to ogopidua elvan tou (Sou ypduatog), av xdbe ogaipidio tou e&dyetol Cavaunalvel otny
x&hnn mpwv emheyel To enduevo (devypatohndla ue enavdbeon),

4. P(6ha to ogonpidlor elvol dlagopetixdy ypoudtwy), av xdfe opapidio tov eZdyetar Zovounalvel
otny x&hnn npLv emheyel To enduevo (devypatohndla ue enavébeon).

‘Aoxnorn 3: Ta droua ulag ouddoac mou anoteleltol and b aydpla xal g x0pltold TUEATAGOVTOL GTNHY
Toyn oe wa ypapur (dnhady omoadfinote uetdbeon toug elvar eZicou mbavr). No urnoloyietolv ol
mhavotnreg:

1. P(vo dtouo oty i-ootn Béom va elvan xopltot), 1 <i < b+ g,

2. P(dev undpyouv otn ypauur dwdoyixd xopltola).



‘Aoxnom 4: 30 Yuylatpor xaL 24 Yuyohdyol hauBdvouy uépog oe éva cuvédplo. And autd ta 54 dtoua
emAéyovTat 3 oTny TOYN Yo va Tdpouy Uépog o€ ua oulHTNon oTpoyYLUAg Tearélng oyetd ue to Héua
Tou ouvedplov. Ilowx elvon  mhavotnTa dtL emhéyOnxe TouldyLoToy évag Yuyordyog;

‘Aoxnom 5: Ye évo ovptdpl undpyouy N xdAToES, eX TV onolwy axpelBne 3 elval xéxxwves. Tlowd elval
N T Tou n, av yvwpllovue 6t dtav emheyoly 2, ) mbavétnTta va elvor xat oL 2 xdxxiveg elvan %;

‘Aoxnom 6: Metald N avlpdrwy nepihaufdvovton xat ta dtopa A xav B. Av ymouv ta N dtoua xatd
Ty oe oepd (dnhady bhec ou N! uetabéoeic toug elvon woonifaveg), mowa elvan 1 mbavétnta ov A, B va
Beebolv dimha o évac aTov dAhho;

Acxnor 7: To droua A, B, C, D xav E yralvouy otny tdyn oe ua ypaputs (dnhadh onoaddinote and
g 5! petabéoeic toug elvon e€loov mbavr). Na Beebolv ov mbavétnrec:

1. P(va undpyet axpB3dc éva dtopo uetalt twv A xou B),
2. P(va undpyouy axplBee duo dtoua uetall twv A xou B),

3. P(va undpyouy axpBoe tpla dtoua petalld tov A xa B).

‘Acxnor 8: Ocwpolue 4 navtpeuéva Leuydpta. Av ta 8 autd droua napatayfolv tuyala ot oelpd (dnhadh
ormowadfinote and tic 8! uetabéoeic Toug elvan eZloou mhavih) va Beebel n mbavétnta drwe xavévas dvtpoc
va un Beloxeton dimha ot yuvalxa Tou.

‘Acxnomn 9: Ocwpolue 15 oxoYEVELES TOL GLUUETEYOUV Ge Ula exdpour oL Tpdxettal vo SLahéEouy
Eva and Técoepa npoTeLVoUEvVa Cevodoyela yia va Stavuxtepeboouy. Kdbe Eevodoyelo €yel apxetd yodpo
oote va guhoeviioel xau tic 15 av ypeaotel. Kdfe owoyévera dahéyer Eevodoyelo eviehde tuyala (ue
mhavétnta 1/4 to xabéva) xow aveldptnta and tic dAheg owxoyévetec. Ilow elvon 1 mbavétnta va un
yenotuonownfoiv xou ta 4 Eevodoyela (Snhadi| var undpyet TovhdyLotov éva Eevodoyelo mou dev to enéhele

é V4
XoULd OLXOYEVELRL);

‘Acxnor, 10: Ané uwa ouvniiopévn tpdrovha ye 52 @UAla mou yweillovtow ot 4 ‘ypoduata’ (&, &, ©
xo ) and 13 il to xabéva (A,2,3,...,10,.J,Q, K) emhéyovta tuyalo 13 @ilha (xépl unprtl). No
Beebel n mbavétnta vo undpyel TovAdytatoy €va ‘ypdua’ mou dev eupaviletor xabdlov.



